

Україно! Ти для мене – диво! І нехай пливе за роком рік,
Буду, мамо, горда і вродлива, з тебе дивуватися повік.

Василь Симоненко

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 43-44 (14248-14249), 31 ТРАВНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

23 травня – День героїв

Українське сонце зійшло



...У квітні 1941 року в Кракові відбувся Другий великий збір Організації українських націоналістів. Саме він на десятиліття вперед визначив шлях боротьби і політичні напрямні революційно-визвольного руху українського народу.

гинуть українські воїни, зокрема й наші земляки. І полегли, і ті, хто в цю хвилину тримають зброю в руках, вже стали великими продовжувачами святої справи славних попередників – борців за волю й самостійність України.

23 травня Білоцерківська громада вшанувала загиблих героїв. Батьки, дружини, діти, рідні тих, хто віддав власне життя заради вільного майбутнього України, разом з представниками місцевої влади, громадськістю Білої Церкви поклали квіти до стели з портретами полеглих воїнів.

Численною ходою, тримаючи в руках фото з дорогими серцю людьми, учасники заходу перейшли до церкви св. Петра Калнишевського та Алеї шани і пам'яті загиблих у Парку Слави.

У скорботі білоцерківці схилили голови під час хвилини мовчання. Разом помолилися за душі вбитих оборонців у ході панахиди за полеглими, яку провели священники Православної церкви України. Поклали квіти до портретів героїв, таких рідних, таких навкі молодих і красивих. Найближчі люди і земляки відвідали

Згідно з політичними постановами Збору, ОУН визначила метою боротьби «Суверенну Соборну Українську державу, визволення поневолених московою народів Східної Європи й Азії, новий, справедливий лад на руїнах московської імперії».

Окремими постановами саме цього Збору було затверджено герб організації – тризуб із мечем, прапор – червоно-чорний, вітання – «Слава Україні!», і відповідь



– «Героям Слава!». А також обов'язкові для всіх членів організації свята: Соборності – 22 січня, Героїв Революції – 23 травня (в пам'ять про загибель засновника ОУН, полковника Армії УНР Євгена Коновальця) і День боротьби – 31 серпня (на честь звільнення Києва від більшовиків військами УНР та ЗУНР 1919 року).

Тож День героїв, який ми відзначаємо 23 травня, від початку був символічно прив'язаний до боротьби проти московської колоніальної імперії. Тобто вшановував українських борців за суверенну соборну Українську державу – лицарів княжої доби Русі-України, козаків Гетьманської доби, Січових стрільців, вояків Армії УНР, УГА, ОУН, УПА. Вшановує він також Героїв Небесної Сотні та сучасної національно-визвольної московсько-української війни. Нині – кожен на своєму місці – солдати й офіцери Збройних сил України, воїни Національної гвардії, прикордонники, Служба безпеки України, Військово-морські сили щодня героїчно боронять рідну землю від російських окупантів.

На жаль, ця велика мета вимагає від нас дуже дорогого – на фронті щодня

могили своїх героїв на кладовищах громади...

«Так багато втрачено... Дорого заплачено... Ми їм не пробачимо!» – стукає у скронях щемлива пісня, яку виконує волонтер і патріот Іван Леньо з гуртом KOZAK SYSTEM. Ця пісня називається «Українське сонце». Там, у її текстах, воно вже зійшло. І виконавці, а разом з ними й слухачі віряють, що воно вже не погасне, а світитиме яскраво й переможно. Чи допустимо в цьому сумніватися, якщо сумніви дорівнювали б зраді кожного, хто поклав життя за Україну? Ні!

Валентина ХРАБУСТ

Під час підготовки статті використано матеріали «АрміяInform» та bc-rada.gov.ua



Справжні патріоти

Мужні, незламні воїни... Вони, не вагаючись, взяли до рук зброю, щоб захищати свою Батьківщину й кожного з нас. Тому що знали – це обов'язок кожного патріота.

На жаль, безжална війна обірвала не одне життя, принесла страшну звістку не в одну родину. І ось знову в нашій Білоцерківській громаді сумні новини – загинули захисники **ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ БОРУНОВ** та **ЮРІЙ МИХАЙЛОВИЧ БЕЛОБЕЗОВ**.

ВІЧНА ТА СВІТЛА ЇМ ПАМ'ЯТЬ.

ЩІРІ СПІВЧУТТЯ РІДНИМ І БЛИЗЬКИМ ВОЇНІВ.



«Поховайте та вставайте!»

Щороку 22 травня Україна вшановує великого сина свого народу Тараса Григоровича Шевченка, адже саме цього дня 163 роки тому відбулося перепоховання його праху на Чернечій горі.



Тарас Григорович Шевченко для нашого народу – явище унікальне. Тому все, що з ним пов'язане, дороге нам і рідне. Геніальний поет і мислитель, безсмертний Кобзар, відомий в історії України як непохитний борець за її державну незалежність та політичну самостійність.

Поезія Тараса Шевченка звучить над Україною, закликаючи до людяності, гуманізму, любові до своєї землі та боротьби за неї.

Великий Кобзар народився на українській землі, під українським небом, проте він належить до тих людей-світочів, що стають дорогами для всього людства і які в пошані всього людства знаходять своє безсмертя.

Тож білоцерківці вшанували пам'ять Великого Українця, громадянина, поета, художника хвилиною мовчання та поклали квіти до його погруддя, йдеться в офіційних джерелах.

Над Білою Церквою лунала пісня на слова Тараса Шевченка «Бандуристе – орле сизий» у виконанні Василя Олексієнка та Андрія Шараєвського, викладачів Білоцерківської школи мистецтв №5 ім. Сергія Томашука.

А в серцях укотре – заклик до непримиренності, готовності рвати кайдани неволі, які підготував для нас споконвічний ворог.

ДОРОГІ НАШІ ЧИТАЧІ!

РОЗПОЧАЛАСЯ ПЕРЕДПЛАТА
НА ГАЗЕТУ
„ГРОМАДСЬКА ДУМКА”
НА ДРУГЕ ПІВРІЧЧЯ
2024 РОКУ

ВАРТІСТЬ НА 1 МІСЯЦЬ:
36,00 грн – індекс 35027
– НА 3 МІСЯЦІ:
108,00 грн – індекс 35027
– НА 6 МІСЯЦІВ:
216,00 грн – індекс 35027

Вартість приймання передплати за 1 абонемент – 15 грн.

УВАГА! У вартість передплати не входять поштові витрати.



Пресконференція

Епідемічна ситуація вимагає пильності

Тепла пора року традиційно пов'язана не тільки з благодаттю й розкішшю, які дарує нам чарівна природа, а й із низкою ризиків, які можуть спричинити проблеми зі здоров'ям. Про епідемічну ситуацію в громаді щодо інфекційних, кишкових, трансмісивних інфекцій та профілактики хвороб журналістам розповіли завідувач відділення епідеміологічного нагляду (спостереження) та профілактики інфекційних хвороб, завідувач Білоцерківської районної філії Державної установи «Київський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» **МАРИНА ЛЯШКО** та директор комунального неприбуткового підприємства «Білоцерківська міська лікарня №3» **ТЕТЯНА ДІДИЧ**.



■ За словами Марини Ляшко, епідемічна ситуація в громаді нині відносно благополучна, але виникає стурбованість через поширення ряду інфекцій. Зараз актуальні трансмісивні інфекції (хвороби, які переносять комахи), зокрема кліщовий бореліоз (хвороба Лайма). Інколи зустрічається кліщовий енцефаліт, малярія, бо в літній період можливе зараження нею через комарів. Тому важливо, наголосила пані Марина, якщо ви відвідали регіон, де зареєстровані випадки таких захворювань, слідкувати за своїми відчуттями. Траплялося, що людина, повернувшись із неблагополучного регіону та відчувши легкі ознаки захворювання, починає лікувати застуду, хоча насправді це може бути малярія. Невчасне звернення за медичною допомогою і неотримання належного лікування може призвести до неприємних наслідків.

■ Що стосується бореліозу: торік у громаді було зареєстровано 142 випадки захворювання, у цьому році – 20. Фахівець застерігає: якщо все ж таки вас вкисив кліщ, не варто видаляти його самостійно, краще звернутися до травматологічних відділень наших лікарень. Вони є в першій та другій міських лікарнях, а також у дитячій.

■ Тетяна Дідич зауважила, що після того, як кліща буде видалено, протягом перших трьох діб необхідно звернутися до лікаря-інфекціоніста міської лікарні №3, аби вчасно отримати екстрену профілактику від

бореліозу. Її підбирають індивідуально, в залежності від віку й особливостей кожного пацієнта.

■ Також Марина Ляшко зазначила, що влітку актуальною є кишкова група інфекцій. У нашій громаді зазвичай досить високий рівень захворювань на гастроентероколіт, сальмонельоз тощо. Торік було зареєстровано 390 випадків захворювань на кишкові інфекції, з яких 13 – на сальмонельоз із тяжким перебігом та один випадок зараження гепатитом А. Завдяки оперативній роботі всіх служб захворюваність локалізували й запобігли поширенню недуги.

■ Цьогоріч ще не реєстрували випадків сальмонельозу, але треба бути уважними, адже ще не пік літнього сезону. Наші лікувальні установи готові приймати пацієнтів з інфекційними хворобами, але громадяни мають уважно ставитися до харчових продуктів, які вживають. Зазвичай спричиняють захворювання недостатня термічна обробка яєць та м'яса; порушення умов приготування та зберігання продуктів; вживання продуктів із завершеним терміном придатності; порушення елементарних правил особистої гігієни.

■ Ще одним важким, проблемним для громади захворюванням є туберкульоз. З року в рік у нас реєструється достатньо велика кількість випадків цього захворювання. І хоча в попередні роки рівень його дещо

знизився, з початком повномасштабних військових дій він знову зріс. У зв'язку з тим, що люди перебувають у постійному стресовому стані, перемерзають, недосипають, недоїдають, емоційно виснажені, а відтак мають ослаблену імунну систему, в організмі активізується захворювання на туберкульоз.

■ До речі, торік у нас був зареєстрований 41 випадок захворювання, цього року – вже 20. З них 76% випадків – це заразні форми туберкульозу (з них майже половина нечутливі до більшості антимікробних препаратів).

■ Аби запобігти такому захворюванню, потрібно хоча б раз на рік проходити обстеження, особливо коли відчувається в'ялість, слабкість, різке безпідставне схуднення до 10 кг, температура тіла протягом тривалого періоду становить 37–37,7 °C.

■ Марина Ляшко також зупинилася на такій хворобі, як кашлюк. Зростає це захворювання через різке зменшення щеплень. Якщо раніше, протягом багатьох років, спостерігалися поодинокі випадки цієї хвороби (1–2 випадки на рік), то наприкінці минулого року було 5 випадків, цьогоріч – уже 28. Найважче хворіють діти молодшого віку, іноді фіксуються важкі, а часом смертельні випадки. Тож вакцинуватися потрібно обов'язково, і хоча щеплення не дає 100-відсоткової гарантії, що людина не захворіє, але хвороба протікатиме легко й не матиме ускладнень.

■ Тетяна Дідич, у свою чергу, зупинилася на роботі міської лікарні №3, зауваживши, що інфекційний стаціонар закладу не переповнений, але готовий до збільшення кількості пацієнтів, якщо вони будуть. Наголосила, що чим раніше хворий з інфекційною хворобою звертається за медичною допомогою, тим краще й легше проходить лікування. Якщо хворий у важкому стані й потребує термінової госпіталізації, в лікарні його можуть прийняти без направлення від сімейного лікаря.

■ Також у лікарні працює гепатологічний кабінет, де лікарі-інфекціоністи консультують та призначають обстеження й лікування хворим на гепатит.

■ Головний висновок, який можна зробити з цієї важливої розмови, полягає в серйозному ставленні наперед кожного з нас до власного здоров'я. Звісно, медики доклали максимум зусиль, аби надати фахову допомогу, але запобігти важкому перебігу та і взагалі хворобі найчастіше можемо ми самі.

За інф. bc-rada.gov.ua

На базі закладів позашкільної та загальної середньої освіти Білоцерківської міської територіальної громади будуть створені літні профільні табори з денним перебуванням дітей. Щоб належним підготуватися до організації дозвілля та відпочинку дітей у цих таборах, виконавчий комітет міської ради проведе низку організаційних заходів.

Літо у шквалі



Літні табори працюватимуть із 3 по 20 червня. Вони матимуть п'ятиденний режим роботи з 9:00 по 15:00. **ТАБОРИ ДІЯТИМУТЬ НА БАЗІ:**

♦ Центру позашкільної освіти та професійного самовизначення учнівської молоді «Соняшник» – для

50 дітей, лідерів учнівського самоврядування, а також на базі його філії – для 150 дітей віком 7–10 років;

♦ Центру еколого-натуралістичної творчості – для 100 дітей віком 7–10 років;

♦ Дитячо-юнацької спортивної школи №1 – для 150 дітей віком 9–15 років;

♦ Дитячо-юнацької спортивної школи №2 – для 60 дітей, а також на базі приміщення його басейну – для 30 дітей віком 9–13 років;

♦ позашкільного підрозділу гімназії-початкової школи № 15 «Дитячо-юнацький спортивно-оздоровчий клуб» – для 60 дітей віком 7–10 років.

У ЛІТНІХ ПРОФІЛЬНИХ ТАБОРАХ ЗМОЖУТЬ ПЕРЕБУВАТИ ТАКІ КАТЕГОРІЇ:

діти-сироти; діти з інвалідністю; діти, позбавлені батьківського піклування; діти з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних й інклюзивних класах; учні із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»; діти, батьки яких є учасниками антитерористичної операції (операції Об'єднаних сил) на сході України чи учасниками бойових дій (на основі відповідних посвідчення чи довідки); діти з сімей загиблих (померлих) мешканців Білоцерківської міської територіальної громади, які брали участь у проведенні антитерористичної операції (операції Об'єднаних сил); діти, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; діти з числа внутрішньо переміщених осіб; діти з числа осіб, визначених у статтях 10 та 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти військовослужбовців Збройних сил України й інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів спеціального призначення; обдаровані діти, переможці обласних та всеукраїнських спортивних змагань; лідери учнівського самоврядування.

Відповідним рішенням виконкому також передбачено організацію харчування дітей у літніх таборах, розробку програми (плану заходів) з організації та проведення їхнього відпочинку тощо.

«Шануємо пам'ять захисників України»

Цими днями Біла Церква була свідком цікавої та важливої події, адже стала одним із 15 міст-учасників щорічного велопробігу «Шануємо пам'ять захисників України». Щорічний велопробіг, стартувавши 15 травня, символічно завершився 23-го, в День героїв України, біля Стіни пам'яті загиблих за Україну в Києві, інформує пресслужба міської ради.

Увесь маршрут Велопробігу-2024 пройшли два ветерани війни – **Іван БАЛАШОВ** та **Анатолій ВЕРЕСЕНКО**. У кожному регіоні до них приєднувались велосипедисти-ветерани, молодь та всі охочі.

Цього року команда учасників-ветеранів пододала понад 1000 кілометрів за маршрутом від Ужгорода до Києва через Стрий, Тернопіль, Хмельницький, Вінницю, Житомир, Білу Церкву, Бородянку, Димер, Гостомель, Бучу, Ірпінь, Лютиж, Вишгород, фінальною точкою була столиця.

Загалом впродовж дев'ятиденного велопробігу учасники перетнули 7 областей нашої держави. В місті на рахунок Українського ветеранського фонду Мінветеранів збирали кошти, щоб підтримати спортивну реабілітацію ветеранів та ветеранок.

20 травня учасники заходу прибули в Білу Церкву, їх урочисто зустріли представники місцевої влади та вихованці КО СДЮШОР «Промінь» з велоспорту.

Наступного дня Іван Балашов та Анатолій Вересенко зустрілися із представниками місцевих ЗМІ та родин загиблих захисників Білоцерківської громади. Присутніх привітала заступник міського голови Катерина Возненко.

Під час пресконференції спортсмени розповіли про мету веломарафону, зустрічі в кожному з міст, свої плани.

Для Івана Балашова це далеко не перший велопробіг. Він каже, що його відновленню сприяв спорт. Також зауважив, що протягом усього маршруту відбувалося дуже багато зворушливих зустрічей з сім'ями загиблих захисників. Закликав такі родини підтримувати і допомагати одна одній.

А ось Анатолій Вересенко зазначив, що вже було доволі важко проходити дистанцію, але Київщина додала спорстменові нових сил, адже це його Батьківщина.

Представник Міністерства у справах ветеранів України Алла Пилипак зупинилася на організаційних питаннях марафону, наголосивши, що цей захід ще раз показав єдність та силу українців і підтвердив, що кожен з нас наближає перемогу на своєму місці. Також розповіла про функціонування Українського ветеранського фонду, який має на меті підтримку ветеранських громадських та благодійних організацій, і що кошти, які зібрані під час веломарафону, будуть спрямовані на реалізацію ветеранських проєктів.

Представники сімей загиблих подякували спортсменам за їхню активну позицію, за витримку та міць, наголосила, що вони є прикладом для інших, адже своїми діями нагадують, що пам'ять про наших захисників



має жити серед нас завжди.

ПРО ВЕЛОПРОБІГ:

Заступник міністра у справах ветеранів України Фархад Фархадов: «У Велопробігу-2024 – дві мети: показати ветеранам один із способів їхнього відновлення та вшанувати пам'ять загиблих героїв».

За словами в.о. виконавчого директора Українського ветеранського фонду Руслани Величко-Трифонюк, реінтеграція ветеранів через програми із психологічної підтримки та фізичної активності має величезний потенціал та необхідність: «Ці елементи є важливими для переходу ветеранів до цивільного життя. Наш досвід показує, що в регіонах є потреба в розвитку інклюзивних просторів для ветеранів. Адже багато місць не пристосовані для занять спортом або соціальних зустрічей для осіб з інвалідністю. Ми працюємо над тим, щоб заповнити ці прогалини та створити умови, де кожен ветеран зможе знайти підтримку. Ветерани заслуговують на повноцінну адаптацію та повернення до активного способу життя».

ПРО УЧАСНИКІВ ВЕЛОПРОБІГУ:

Балашов Іван Анатолійович, 1959 року народження, учасник бойових дій в Афганістані. Полковник у відставці (36 років служби в ЗС, з них 22 – в ЗСУ). Батько двох учасників російсько-української війни. Віцепрезидент Федерації велоспорту Закарпатської області. Член правління Всеукраїнської асоціації ветеранів Афганістану та АТО.

Вересенко Анатолій Григорович, 1960 року народження, старший сержант, наразі – активний пенсіонер. З серпня 2014-го служив у резерві ЗСУ; у 2015–2016 роках безпосередньо брав участь в антитерористичній операції у складі 26-ї артилерійської бригади ім. генерал-хорунжого Романа Дашкевича, до 2020 р. перебував у резерві першої черги ЗСУ України. З лютого по червень 2022 року брав участь в обороні Києва.

Вишиванка є символом краси, здоров'я і щасливої долі. Її вважають оберегом української нації. Вишита сорочка символізує сімейні цінності: пам'ять роду, вірність і любов. Взяти участь у Дні вишиванки фахівчині книгозбірні №2 запросили першокласників Білоцерківської гімназії-початкової школи №13.

СИМВОЛ ЄДНОСТІ УКРАЇНЦІВ



Бібліотекарка Тетяна Матвієнко розповіла про основні техніки вишивання, символіку вишивки та її значення у святах та обрядах. Переглянувши презентацію «Вишиванка цвіте над Україною», діти дізналися про українські традиції, пов'язані з вишиванкою, та про те, що цей національний одяг має багату історію. Малечі було запропоновано створити асоціативний ряд до слова «Вишиванка».

Під час заходу юні читайлики декламували вірші та заспівали пісню про чарівний світ української вишиванки.

Бібліотекарка Ірина Осіпенко запропо-

нувала малечі пофантазувати і зробити власний оберіг – паперову вишиванку в техніці оригамі й розмалювати її в червоно-чорних кольорах. Діти старанно виводили пензликами орнаменти та за допомогою нетрадиційної техніки з використанням ватяних паличок намалювали квіти та ягоди калини.

Наприкінці зустрічі учасники заходу мали чудову нагоду ознайомитися з книгами, представленими на книжковій виставці «Бережи українське – носи вишиванку».

Тетяна МАТВІЄНКО

ЧАРІВНА КРАСА ВИШИВАНКИ



Так називався незвичайний захід, присвячений Всесвітньому дню вишиванки, який підготував і провів Білоцерківський краєзнавчий музей.

Пам'ятаючи, що з давніх-давен вишиванка є головним атрибутом нашої культурної спадщини та символом української ідентичності, працівники музею підготували театралізоване дійство, що розповіло про тернистий шлях та багату історію української вишиванки. А родзинкою заходу стало етно-дефіле музейної збірки сорочок ХХ століття та показ сучасної колекції вишиванок із яскравими та різноманітними орнаментами й візерунками.

Організатори сподіваються, що цей показ спонукатиме глядачів любити, шанувати своє, рідне, зберігати та передавати нащадкам українські традиції та звичаї.

ПРОДАМ МОТОБЛОК «ВІКІНГ».

Модель НВ 685. Виробник – Німеччина. Мотоблок має навісне знаряддя для рихлення ґрунту, для посадки та копання картоплі та металеві колеса. Дуже малий термін експлуатації. Є вся техдокументація.

Тел.: 097-268-00-50.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

Замір безкоштовний
Монтаж – один день.

Гарантія – 15 років.

068-155-8-122

ДОСТАВКА СИПУЧИХ СУМІШЕЙ.

ПОСЛУГИ САМОСКИДА.

ВИВЕЗЕННЯ БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ.

ПОСЛУГИ ЕКСКАВАТОРА:

- ✓ викорчовування пеньків;
- ✓ копання траншей;
- ✓ знесення старих будинків.

УКЛАДАННЯ ТРОТУАРНОЇ ПЛИТКИ.

ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ.

БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ.

Розрахунок готівковий та безготівковий.

ТЕЛЕФОНИ: 068-77-22-531,

068-730-54-13.

Приватні об'яви

ПРОДАЮ

✓ Земельну ділянку 11 соток у с. Томилівці. Є вагончик, фруктові дерева, 300 м від зупинки електрички, по вулиці є електроенергія. Ціна договірна. Тел.: 066-34-31-469.

✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірна. Тел. 067-425-96-61.

✓ Водяні насоси, ящик для інструментів автомобільний, пральну машину, солідол, фанеру, радіоприймач у «Москвич», плитку чеську, драбину, дошки, столи, стільці, столік під телевизор, 2 листи шиферу, оприскувач, каstrулі 4-відрові, шатківницю на 3 ножи, пилку ручну, болти, гайки, шайби, гровери різні. Тел.: 097-629-55-04.

✓ Мідну болванку діаметром 40 мм, колосники до промислової котельні. Тел.: 050-208-62-89.

✓ Черевики, розм. 43, нові; туристичний рюкзак (великий); книги по медицині. Ціни договірні. Тел.: 096-95-444-69.

✓ Пральну машину «Агат», 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.

✓ Каstrулі з нержавіючої сталі: об'єм 90 л – 2 шт.; 70 л – 1 шт.; 60 л – 1 шт.; емальовані: 20 л – 2 шт.; алюмінієві бідони, 4 шт. Гальмівний парашут Т.16. Тел.: 066-34-31-469.

✓ Апарат для приготування картоплі фри; холодильник «Морозко 3м», новий, об'єм 30 дм³, ціни договірні; віконні блоки, пофарбовані, за-склені, 1,30 x 1,40 – 4 шт., 1,40 x 1,60 – 2 шт., 800 грн кожний; фотозбільшувач, укомплектований, 12 найменувань, 400 грн; балії –

велика і мала, виварку; автогенний апарат; шланги 20 м; два редуктори + різак-горілка; шведську стінку-драбину (спортивна); секції паркану, в кожній 20 штахетин, дубовий, фігурний, 20 секцій. Ціни договірні. Тел.: 098-59-35-999.

✓ Дисковий картопле-підгортач, диски з лушпильника ЛД-10. Ціна договірна. Тел.: 067-407-24-65.

✓ Алюмінієву тачку, провід мідний (2 мм), пилосос «Шміль», трансформатор 220/110, авто-трансформатор 9 Ампер, конденсатори, склотканину, бочку металеву, 200 л. Тел.: 067-87-277-31.

✓ Меблі для вітальні (стінку, шафу). Ціна договірна. Тел.: 096-241-43-05.

ВИДАМ

✓ Безкоштовно піаніно. Тел.: 096-241-43-05.

✓ Будівельні відходи – гранпіл з гравієм. Тел.: 096-241-43-05.

Пам'яті Блаженної Єлизавети Рози Чацької

25 травня в костелі Св. Йоана Хрестителя відбулася урочиста Меса, присвячена літургійному спомину Блаженної Рози Чацької. За запрошенням настоятеля храму римсько-католицької парафії о. Марека Рудзя Месу відправив почесний гість – настоятель Ружинської римсько-католицької парафії костелу Пресвятих Тіла і Крові Христа о. Сергій Серебровський. У ній також брав участь о. Євген – настоятель греко-католицької парафії Церкви Блаженної Княгині Ольги.

Наше місто може пишатися тим, що саме в Білій Церкві у 1876 р. народилася Роза Чацька. Після того, як вона в молодості стала незрячою, все своє подальше життя присвятила Господу й опікувалася такими само людьми, що втратили зір.

Тому вже в 35 років стала засновницею Товариства Опіки над незрячими у Варшаві. Завдяки їй там відкрилися дитячі садочки, середні школи і бібліотека, у якій були книги з абеткою Брайля, створені для незрячих. Пізніше вона стає засновницею Згромадження Сестер Францисканок Службиниць Христа у Житомирі, метою якого є опіка і служіння незрячим. А в 1922 році в селищі Ляски під Варшавою розпочала будівництво установи для них – школи для дітей. Тому в 1961 р., коли в Польщі померла мати Роза, з ініціативи Папи Франциска відбулася беатифікація Єлизавети Рози Чацької.

Під час урочистої Меси в костелі Св. Йоана Хрестителя лунала спільна молитва прихожан про благодаті, отримані від Бога за заступництвом Блаженної Матері Єлизавети Чацької.

У своїй проповіді о. Сергій наголошував



також на постійному духовному та фізичному зв'язку кожної матері зі своєю дитиною, який лишається тоді, коли дитина стає дорослою. Наприкінці Меси під звуки органа пролунала Молитва за Україну – нашу рідну і спільну матір, яка нині в небезпеці і теж потребує нашого захисту.

Після Меси відбувся невеликий концерт інструментальної і фортепіанної музики, який підготували педагоги й учні Білоцерківської школи мистецтв № 1 ім. Юрія Павленка.

Тайна БРАТЧЕНКО

Світлина Вадима СЛОМЧИНСЬКОГО

ПОВІДОМЛЕННЯ

Управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради виступає замовником розроблення містобудівної документації – Комплексного плану просторового розвитку Білоцерківської міської територіальної громади.

На виконання вимог аб. 3 п.п. 1); аб. 2 п.п. 12) п. 42 Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого постановою КМУ від 01.09.2021 року № 926, інформуємо населення громади про початок робіт з розроблення містобудівної документації – Комплексного плану просторового розвитку Білоцерківської міської територіальної громади, та початок прийому заяв до складу робочої групи з формування завдання на розроблення комплексного плану просторового розвитку Білоцерківської міської територіальної громади.

Заявки у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, імені та по батькові, телефону, місця проживання, особистим підписом та згодою на обробку та оприлюднення персональних даних, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 01.06.2010 р. №2297-VI, приймаються за адресою: 09117, Київська обл., м. Біла Церква, бульвар Олександрійський, буд. 75, прим. 134.

Строк приймання заявок на участь у робочій групі – з 27 травня 2024 року по 7 червня 2024 року.

Більше інформації можна отримати на офіційному вебсайті БМР за посиланням: <https://bc-rada.gov.ua/node/15228> та в Управлінні містобудування та архітектури БМР за адресою: бульв. Олександрійський, 75, прим. 134, та за тел. (04563) 5-10-45.

Вікторія ПАРХОМЕНКО, т.в.о. начальника управління

ПОВІДОМЛЕННЯ

Управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради виступає замовником розроблення містобудівної документації – Комплексного плану просторового розвитку Білоцерківської міської територіальної громади, відповідно до рішення сесії Білоцерківської міської ради від 08.02.2024 р. №511-50-VIII (зі змінами від 28.03.2024 р. №5346-53-VIII).

На виконання вимог п.п. 8 п. 42 Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 року № 926, інформуємо населення громади про початок робіт з розроблення містобудівної документації – Комплексного плану просторового розвитку Білоцерківської міської територіальної громади, та початок прийому пропозицій фізичних та юридичних осіб до розроблення містобудівної документації.

Початок реєстрації пропозицій розпочинається 30 травня 2024 року і до 28 червня 2024 року.

Зауваження та пропозиції у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, імені та по батькові, телефону, місця проживання, особистим підписом та згодою на обробку та оприлюднення персональних даних, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 01.06.2010 р. №2297-VI, приймаються за адресою: 09117, Київська обл., м. Біла Церква, бульвар Олександрійський, буд. 75, прим. 134.

Пропозиції повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил у відповідності до п. 9 розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 555.

Також з рішенням можна ознайомитися на офіційному сайті Білоцерківської міської ради за посиланням: <https://bc-rada.gov.ua/>, <https://new.bc-rada.gov.ua/>.

Більше інформації можна отримати в Управлінні містобудування та архітектури БМР за адресою: бульв. Олександрійський, 75, прим. 134, та за тел. (04563) 5-10-45.

Вікторія ПАРХОМЕНКО, т.в.о. начальника управління

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія КХ, № 42624816, виданий 12.05.2012 року загальноосвітньою школою I-III ступенів №8 м. Білої Церкви Київської області на ім'я **Фулги Олега Романовича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

Втрачене «Посвідчення дитини багатодітної сім'ї», № АО 048161, видане управлінням соціального захисту населення Хустської райдержадміністрації в Закарпатській області 22.07.2014 року на ім'я **Липей Олександри Іванівни, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

Втрачену картку водія для тахографа, № UAD 000000C8KK000 від 01.05.2024 р., дата закінчення 30.04.2029 р., видану на ім'я **Сташевський Микола Петрович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

Втрачений військовий квиток, виданий Білоцерківським військовим комісаріатом на ім'я **Волошин Віталій Олександрович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

Кольори сплелися на щасливу долю

День вишиванки, який в Україні запроваджено 2006 року, відзначили читачі та фахівчині центральної бібліотеки для дітей. П'ятикласники гімназії-початкової школи №11 стали учасниками літературно-пізнавальної години «Кольори сплелися на щасливу долю». Dres-кодом дня була вишиванка, книгозбірня замайоріла різноманітними кольорами та орнаментами української вишивки.



Бібліотекарка Антоніна Даценко розповіла дітям про значення та символізм вишиванки, історію її виникнення, презентувала виставку-інсталяцію «Вишиванка – символ України».

Завідувачка ЦДБ Олена Корнієнко запросила глядачів до перегляду відеосюжету «У рідному краї цвітуть вишиванки», який ознайомив їх із вишиванням як одним із видів українського декоративно-вжиткового мистецтва, орнаментами вишиванок, елементами українського

національного одягу.

На заході панувала неймовірна атмосфера. Присутні занурилися у світ українських традицій. Особливо читачам сподобалася інтерактивна частина свята, яку супроводжували народні та сучасні пісні про вишиванку. Діти активно відповіли на запитання вікторини «Впізнай за описом», слухали уривки з творів про рослинні символи на вишиванці, розшифрували ребуси зі словами «Рушник», «Сорочка», «Вишиванка», «Оберіг». Знаходили у фільворді назви українського традиційного народного вбрання, визначали відповідність символів української вишивки регіону країни.

Наприкінці заходу відбувся флешмоб. Учасники заходу дружно й гучно проскандували уривок з вірша української поетки Надії Красоткіної: «Встає над світом щире сонце вранці, // І землю гріє променем ясним. // А я їду по світу в вишиванці. // Я – українець (українка). Я – горджуся цим».

Світлана ШАЛАГІНА

Перед 1 вересня до середньої школи №1 за направленням приїхала нова вчителька. Так трапилося, що на той час 5-А залишився без класного керівника, тож його й віддали Світлані Семенівні. Дітей вона любила, тому зразу ж почала шукати шляхів до їхніх юних душ. Обійшла всіх, познайомилася, налагодила дружні стосунки з батьками. Розпитала про смаки та уподобання школярів свого класу. Тільки з батьком Віктора не поспілкувалася: він працював вахтовим методом і по декілька місяців не бував удома.

Якось, повернувшись, Василь ішов містечком, а назустріч йому – симпатична дівчина. Посміхалася. Привіталася:

– Ви – батько моєї дитини. Дуже приємно.

Василь завмер, став, як укопаний:

– Та ні, не може такого бути...

– Як це не може? Ви ж Іщенко Василь?

– Так, але...

– А я класний керівник 5-А класу, а отже, і вашого сина, ви такі схожі. Вітя у вас кмітливий, буде старостою класу, а ви – головою батьківського комітету.

Вже пізніше кому тільки не розповідав Василь про свою першу зустріч із молодою вчителькою.

Світлана Семенівна зуміла згуртувати дітей, а Вітя з часом дійсно став лідером, якого так і називали – Командир. Діти горнулися до вчительки, яка для них була беззаперечним авторитетом. Всі 28 дружніх «бійців» горою стояли одне за одного. Вже в 9-му класі учні замовили і одягли мазепинки. На них так і казали: батальйон СС – Січових Стрільців або Світлани Семенівни.

Якось вчительку, яка поверталася ввечері зі школи, збив машиною місцевий мажор. І хоч, на щастя, обійшлося без переломів, але деякий час їй довелося провести в лікарні. Віктор зібрав нараду: «Ми цього не залишимо!»

Однієї ночі новенька іномарка була густо залита фарбою. Коли Віктор прийшов провідати класну керівницю, вона відразу ж запитала: «Це ваша робота?»

– Світлано Семенівно, ніхто й ніколи не посміє вас образити! Хлопці хотіли автомобіль ще й підпалити, насилу вмовив їх не робити цього.

А в цей час 27 голосів за вікном лікарні скандували: «Світлано Семенівно, ми тут, ми любимо вас».

Аж ось надійшов травень. Останній дзвоник. Як завжди: виступи, привітання, побажання. Світлана Семенівна пригорнула кожного зі своїх «січових стрільців» і

тихо казала тільки їм призначені слова. Дівчата не стримували сліз, а хлопці тільки носами шморгали: а що тут дивного, весна завжди дощова...

– Чого порозкисали? – мовила підбадьорливо вчителька. – Останній дзвоник – це перший у ваше доросле життя. Головне, щоб наша дружба, взаємодопомога завжди жила у наших серцях.

Минали роки. Однокласники, як і до мовлялися, збиралися разом кожні 5 і 10 років. Коли відлунала 40-літня дата з дня закінчення школи, клас вирішив надалі збиратися щороку. На зустрічах ніхто не хвалився своїми успіхами, але вони були!

Останній дзвоник



Відомий бізнесмен Володя став радником одного з президентів. Роман приїхав в далекому Таджикистані. Толя – заслужений майстер кіного спорту, пізніше – один із тренерів збірної країни, об'їздив усю Європу, побував у Перу, Мексиці. Михайло в Одесі закінчив технікум і подався до Казахстану, там одружився з Марією із поволзьких німців і виїхав з нею до Німеччини.

Те, що відбулося далі, здається неймовірним. Якось Анатолій повіз своїх спортсменів на змагання до Німеччини. В одному з містечок його запросив на гостину колега-тренер. Розговорилися. «Тут проживають люди з України, один з них – мій друг. Думаю, тобі буде цікаво поспілкуватися із земляком».

Поїхали, і двері їм відчинив... найближчий друг і однокласник Анатолія Михайло.

Вже минуло більш як пів століття, як вони закінчили школу. Але чи не з кожним роком однокласників стає все менше й менше. І Світлана Семенівна їх уже не зустрічає... Та в кожного з них у серці дзвенить той останній дзвоник, лунає голос найкращої у світі вчительки, відгукується теплом її лагідні обійми.

Микола ОТИЧЕНКО

Світ природи

Жителі водних глибин

Із усіх ракоподібних десятиногі найбільш широко відомі. Популярний представник цього класу – річковий рак. Він частий герой байок і казок, фігурує серед знаків зодіаку. А з морськими крабами пов'язані численні міфи інків, ацтеків, древніх єгиптян.

До десятиногих належать найкрупніші із ракоподібних: довжина омарів, скажімо, сягає до 80 см, а відстань між кінцівками витягнутих у бік ніг японського краба – 3 м. Завдяки великим розмірам і високим смаковим якостям деякі десятиногі – важливий об'єкт промислу. Їстівна частина в них – м'якоть, що міститься всередині панцера (у крабів) та в шії раків, омарів, креветок, лангустів. Наприклад, у 1962 р. у світі було виловлено 1 млн т ракоподібних, що в 2 рази більше від лососевих риб. У 19 столітті великі судна – плаваючі консервні заводи у морях, ловили й переробляли ракоподібних на консерви, крабові палички тощо.

Десятиногі ракоподібні поширені на всіх континентах, у морях, океанах. У них 3 грудні сегменти зрослися з головою, їхні кінці перетворені в носочелюсті із клешнями. А 5 задніх пар ніг є засобом пересування десятиногих. Очі в них вільно обертаються навкруги. Дихають як зябрами, так і легенями. Тіло покрите захисним хітиновим панцером. Антени-вуса у крабів короткі, в інших видів – довгі. Більшість ракоподібних повзає по дну водоймищ з малою швидкістю. Проте трав'яний краб бігає по суші із швидкістю 1 м/с. Сухопутний краб-привид мчить настільки швидко, що умудряється зловити дрібних птахів.

А вислів, що рак лізе задом, не зовсім достовірний. Бо насправді в нормальних обставинці по дну він повзає, як і другі десятиногі. Та коли ж упійманого рака випускають у воду, той справді рухається задом наперед.

Ракоподібні харчуються неоднаково. Так, повзучі морські види знаходять молюсків та голкових, розривають здобич клешнями і ковтають. Окремі краби здатні розривати восьминогів, морських зірок і їжаків. Наші річкові раки вживають водяні рослини, а також молюсків та личинок водяних комах. Легенда про краба, якого називають пальмовим злодієм, не відповідає дійсності. Цю назву йому біологи присвоїли приблизно 370 років тому, зважаючи на пропозиції туземців тропічних островів. Адаже аборигени вважали, що цей краб викрадає кокосові горіхи з пальм і поїдає їхній внутрішній вміст. Пізніше вчені дослідили, що ті, незважаючи на значну силу клешнів, не можуть розгризти або роздробити шкаралупу стиглих кокосових горіхів і виїдають тільки розбиті. Так, у сітці із кокосовими горіхами пальмовий злодій через кілька тижнів помер з голоду. Неправильне також і твердження про те, що той вилазить на кокосові пальми, щоб скинути горіхи вниз. Він не може вилізти високо на дерева і зовсім не здатний злізти з них. Взагалі ж ніякого зв'язку між ним та кокосовими пальмами немає, бо цей краб живе на островах, де ці пальми не ростуть.

Далі буде.

Іван ВАСИЛЕНКО,
Віктор ДЕМЕЩУК



Сайт Synoptik UA	П'ятниця, 31.05 ніч +13 день +23	Субота, 1.06 ніч +16 день +26	Неділя, 2.06 ніч +19 день +27	Понеділок, 3.06 ніч +19 день +28	Вівторок, 4.06 ніч +20 день +26	Середа, 5.06 ніч +19 день +26	Четвер, 6.06 ніч +19 день +26
------------------------	--	-------------------------------------	-------------------------------------	--	---------------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------------

Військо можна перемогти, жінку – ніколи. Павло Загребельний

Громадська думка
Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02, (097) 355-12-50.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 04334851000000026003174658
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ
БАНК
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,
не рецензуються і не повертаються.
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»
не завжди збігаються з точкою зору редакції.
За достовірність фактів відповідальність несе автор.
За зміст реклами відповідає рекламодавець.
Редакція листується з читачами тільки на сторінках
газети.